

ДВА МЕНТА!

Однажды теплым июльским вечером я и моя подруга Маша решили прогуляться по одному из парков нашего города после работы. Перед парком мы заглянули в магазин и взяли по баночке «Ягуара». Сидели, разговаривали и обсуждали наших парней в постели. Не заметили, как наши баночки «ягуара» опустошались... Решили взять еще по одной. После магазина зашли в парк, но лавочка уже была занята. Окинув взглядом парк, увидели свободную лавочку напротив пикета милиции. Я предложила сесть туда, но Маша строгим голосом сказала:

— Я думаю не стоит туда садиться, вдруг менты заберут.

— За что? — спросила я

— За распитие спиртных напитков в общественном месте-ответила Маша

— Ой, да ладно, сунем им рублей сто и они отвянут от нас.

Маша согласилась с этим аргументом и мы направились к лавочке. Сели, открыли банки с алкоголем и начали пить. Вторая банка дала о себе знать и мы начали разговаривать на тон выше и громко смеяться. Судя по всему, это насторожило мента, который делал обход по парку (второй сидел в пикете) и он подошел к нам...

— Старший сержант Гаврилов, почему распиваем спиртные напитки в общественном месте?

— спросил строгим голосом, подошедший к нам мент

— Товарищ старший сержант-начала я разговор со стражем порядка-мы тихо сидим никого не трогаем...

— Ваши документы-перебил меня мент.

Я поняла, что нужно вложить в паспорт сторублёвую купюру, и проделав эту операцию отдала свой паспорт старшему сержанту.

Мент долго смотрел мой паспорт и строгим голосом сказал:

— Пройдемте-ка со мной.

— Зачем? — спросила моя подруга

— Штраф будем оформлять-ответил тот.

— А может быть как-нибудь без штрафа обойдемся? — сказала Маша пьяным голосом, проведя рукой по груди.

— Можно и без штрафа-ответил мент с блеском в глазах, — но пройти со мной все же придется.

Мы встали с лавочки и пьяной походкой пошли за ментом.

Придя в пикет, мы сели на лавочку, даже не думая о том, зачем они закрыли дверь.

Один мент (который все это время сидел в пикете) подошел к нам и застегнул наручники на запястьях моей подруги

— Это еще зачем? — спросила я.

— Сейчас увидите-ответил он

— Что это все значит? оформляйте штраф и мы пойдем домой-не успокаивалась я.

— Что за разговоры? — сказал первый мент. Затем подошел ко мне и расстегнул ширинку.

— Достань его и возьми в рот-приказал старший сержант.

я сидела в охувшем состоянии, но алкоголь напомнил о себе и мне это показалось очень

сексуальным: отсосать у мента вместо того, чтобы выплатить штраф. я приступила к делу, увидев все это Маша сказала: «я тоже хочу»

— Нет-сказал второй страж порядка-для тебя пока другое задание... Встань раком!

Маша послушно встала раком и мент задрал ей юбку, а затем стянул её трусики. Он достал свой член и вставил Маше в задницу и, наверно, с такой силой, что Маша невольно вскрикнула.

Пока второй ебал Машу в жопу, Гаврилов залил мой рот спермой. Затем он снял с меня шорты и поставил к стенке, как на обыске, потом залез мне под топик и начал мацать мою грудь, а когда его хуй был в полной боевой готовности, он стянул с меня трусики и вставил мне. Он начал сначала медленно, а потом он трахал меня с такой скоростью, что я вскоре кончила. Я опустилась вниз по стенке и увидела, как Маша сосет хуй у второго мента с такой жадностью, как будто это последний мужик на нашей планете. Через пару мгновений рот Маши был наполнен спермой.

мы закурили... Докурив, менты поменялись и отодрали нас в задницу. Мне, почему-то, нравилось это всё больше и больше!

Менты начали одеваться, но я не желая окончания, решила их завести.

так как мы с Машей были ещё не одеты, я начала целовать свою подругу в губы. Маша поддержала меня, видимо ей тоже хотелось продолжения, и начала ласкать пальцами мой клитор. увидев это, менты вынули свои приборы. оторвав нас друг от друга, загнули нас раком и начали ебать. У Маши всё закончилось всё на пару минут пораньше и я видела, как мент кончил ей на спину, а затем она у него отсосала.

Гаврилов, кончив на меня, закурил. я решила, что надо поблагодарить его за потрясающий секс и отсосала у него.

услышав по рации, что идет проверка, они быстро оделись и заставили сделать нас тоже самое. Мы оделись и спросили у них, когда они еще будут дежурить в парке. после этого мы ещё месяца два ходили к ним после работы и ебались, пока одного из них не перевели работать в другой район